



## Перед судом предстанет ранее судимый житель Романовского района, обвиняемый в грабеже и разбое



Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего ранее судимого жителя Романовского района Саратовской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества) и ч.2 ст.162 УК РФ (рабой, совершенный с применением предмета используемого в качестве оружия).

По версии следствия, 19 июля 2018 года в вечернее время 27-летний мужчина, находясь на берегу реки Хопер в городе Балашове подошел к ранее незнакомому 15-летнему юноше и открыто похитил туристический нож, принадлежащий последнему. Спустя непродолжительное время злоумышленник обратился к несовершеннолетнему с просьбой передать сотовый



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

телефон для осуществления звонка, на что последний согласился. Получив сотовый телефон, обвиняемый попытался скрыться, но потерпевший догнал его и потребовал вернуть телефон. После чего, житель Романовского района, достал из кармана одежды нож и, угрожая его применением, отказался возвращать похищенное потерпевшему.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал вину в инкриминируемых деяниях.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1260612>